

अतितात्काळ/महत्त्वाचे

क्रमांक पोमसं/३६/रा.व.का.(८३००)/पुनःवाटप/१३९/२०१२.

मुंबई, दिनांक ११ /०९/२०१२

विषय :- पोलीस महासंचालक कार्यालयातील प्रकल्प सुधारणा कक्ष व हत्यारे व दारुगोळा खरेदी व वाटप करणे या कामाचे पुनःवाटप करणेबाबत.

प्रस्तावना :-

पोलीस महासंचालक कार्यालयात कार्यरत असलेला प्रकल्प सुधारणा कक्ष सध्या विशेष पोलीस महानिरीक्षक (का.व.सु.) यांच्या अधिनस्त कार्यरत आहे.

पोलीस दलासाठी आवश्यक असलेली शस्त्रास्त्रे व दारुगोळा खरेदी करण्याची कार्यवाही कार्यासन क्रमांक १७अ मधून करण्यात येते. खरेदी करण्यात आलेले शस्त्रास्त्रे व दारुगोळा आवश्यकतेनुसार वाटप करण्याचे काम अपर पोलीस महासंचालक, राज्य राखीव पोलीस बल, महाराष्ट्र राज्य, मुंबई कार्यालयानून करण्यात येते.

वर नमूद दोन्ही कामकाजांबाबत आता खालीलप्रमाणे आदेश देण्यात येत आहेत:

-: आ दे श-१ :-

पोलीस महासंचालक कार्यालयात विशेष पोलीस महानिरीक्षक (का.व.सु.) यांच्या अधिपत्याखाली कार्यरत असलेला प्रकल्प सुधारणा कक्ष यापुढे अपर पोलीस महासंचालक (नि.व.स.) यांच्या अधिपत्याखाली कार्यरत राहील.

-: आ दे श-२ :-

पोलीस दलासाठी आवश्यक असलेली शस्त्रास्त्रे व दारुगोळा खरेदी करण्याची कार्यवाही कार्यासन क्रमांक १७अ मधून खरेदी करण्यात आलेले शस्त्रास्त्रे व दारुगोळा आवश्यकतेनुसार वाटप करण्याचे काम अपर पोलीस महासंचालक, राज्य राखीव पोलीस बल, महाराष्ट्र राज्य, मुंबई कार्यालयाऐवजी ह्या कार्यालयातील अपर पोलीस महासंचालक (प्रशासन) यांच्या अधिपत्याखालील कार्यासन क्रमांक १६ मधून करण्यात येईल.


(अर्चना त्यागी)

विशेष पोलीस महानिरीक्षक (प्रशासन)
पोलीस महासंचालक यांचेकरिता.

प्रति,

महासंचालक, लाचलुचपत प्रतिबंधक विभाग, महाराष्ट्र राज्य, मुंबई (सस्नेह)

अपर पोलीस महासंचालक, गुन्हे अन्वेषण विभाग, महाराष्ट्र राज्य, पुणे / न.वि.अ., नागपूर

आयुक्त, राज्य गुप्तवार्ता विभाग, महाराष्ट्र राज्य, मुंबई

अपर पोलीस महासंचालक (रा.रा.पो.बल/वाहतूक/लोहमार्ग/प्रशिक्षण व खास पथके), म.राज्य, मुंबई

सर्व पोलीस आयुक्त (बृहन्मुंबई व लोहमार्गसह)

संचालक, पोलीस बिनतारी संदेश, म.राज्य, पुणे / महाराष्ट्र पोलीस अकादमी, नाशिक

विशेष पोलीस महानिरीक्षक, ना.ह.सं./ राज्य मानवी हक्क आयोग, महाराष्ट्र राज्य, मुंबई

विशेष पोलीस महानिरीक्षक, फोर्स बल, महाराष्ट्र राज्य, मुंबई

विशेष पोलीस महानिरीक्षक मॉटार परिवहन / महिला अत्याचार प्रतिबंधक विभाग, म.रा.ज्य, पुणे

विशेष पोलीस महानिरीक्षक, राज्य राखीव पोलीस बल, पुणे / नागपूर

विशेष पोलीस महानिरीक्षक, महाराष्ट्र पोलीस प्रबंधिनी, पुणे

पोलीस उपमहानिरीक्षक, गडचिरोली परिक्षेत्र, गडचिरोली

उपसंचालक, गुन्हे अन्वेषण प्रशिक्षण विद्यालय, नाशिक

सर्व पोलीस अधीक्षक (सर्व जिल्हे / लोहमार्ग / अ.सी.बी. व गु.अ.वि.च्या घटक कार्यालयांसह)

सर्व सभादेशक, रा.रा.पो.बल, गट १ ते १६

सर्व प्राचार्य, पोलीस प्रशिक्षण विद्यालये

प्रत माहितीसाठी सर्व पोलीस अधिकारी, का.व.सु.१ ते ४-२ अ (पो.म.सं. कार्यालय)

अपर पोलीस महासंचालक (नि.व.स./का.व.सु./आस्थापना / प्रशासन), महाराष्ट्र राज्य, मुंबई

विशेष पोलीस महानिरीक्षक (प्रशासन / का.व.सु./ आस्थापना / तरतूद), म.रा.ज्य, मुंबई

सहायक पोलीस महानिरीक्षक (नि.व.स.), महाराष्ट्र राज्य, मुंबई

विधी सल्लागार व विधी अधिकारी (पोलीस महासंचालक कार्यालय)

पोलीस महानिरीक्षक यांचे सर्व वरिष्ठ व कनिष्ठ उपसहायक (पोलीस महासंचालक कार्यालय)

पोलीस उपअधीक्षक, संगणक कक्ष (पोलीस महासंचालक कार्यालय)

२. पोलीस उपअधीक्षक, संगणक कक्ष यांनी सदरहू परिपत्रक पोलीस महासंचालकांच्या संकेतस्थळावर कृपया तात्काळ प्रसृत करावे.